HaTypanbHbIe
yucna

5 Knacc

Yyutenb MmateMaTUKMN:
CemouykuH A.A.



HatypanbH CnoxeHue

ble n YMHOXeHune = [eneHue
yucna BblYUTaHUe

AneMeHTbI
reomeTpumn
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Kakue ymcna HasbiBaroTCA HaTypanbHbLIMU?

HaTypanbHble

Yyncna
100

YUuncna, Kotopble ynotpebnarTcs
Mpu cyeTe npegmMmeToB, OOHLEKTOB

—




Camoe MmaneHbKoe HaTypalibHOE€ YUCJIO

HaTypanbHbI
e

yncna
200

1




Camoe maneHbKoe HeyeTHoe
Tpex3Ha4yHoe YMCno

HaTypanbHbI
e

yncna
300

101




CKoOnbKO BCcero Tpeyrorsi.HMKOB
Ha 3TOM PUCYHKe?

HaTypanbHbI
e

yncna
400

20




BoTt 3apgava He ana pooKux
Bbluutau, genm n MHOXb.
[Mniockl cTaBb, a TakKXKe CKOOKu!
Bepum, K domHuwy npnaewb!

'S 5 =4
HaTypanbHbI

e

yncna
200

(5x5-5):5 = 4
pr—




Kak Hantu Hem3BeCTHOe cnaraemoe?

CnoxeHue
n

BblYUTaHue
100

Hy>XHO U3 CyMMbI BbIYeCTb
U3BecTHoe criaraemoe




Kak u3 cymmbl Bbl4eCcTb YUCro?

CnoxeHue
n

BblYUTaHue
200

Mo>XHO U3 ogHoro crnaraemoro
BbIY€CTb 3TO YUCNO, a K NOSTy4YeHHOW
pa3HOCTU NpnbaBUTbL BTOpPOE criaraemoe

—




Kak Hantm HeusBeCcTHOe
BbluntTaemoe?

CnoxeHune
n

BblHNTaHUNE
300

Hy>XXHO U3 ymeHbLUaeMoro
Bbl4eCTb Pa3HOCTD.




PewwnTte ypaBHeHuMe:
(27+Y)-45=15

CnoxeHue
n

BblYUTaHue
400

33




Yemy paBHa cymma Bcex
HaTypanbHbIX Yncen ot 1 gao 100 ?

CnoxeHue
n

BblYUTaHue
200

95050




Hanaunte npousBeneHue
crieayroLwmnx Yyncen:
125 23 8 11

YMHOXeHue
100

253000




Kak HantTm Hen3BeCTHbIN MHOXUTenNb?

YMHOXeHue
200

Hy>XHO npou3BeneHue pasgenurb
Ha U3BECTHbIN MHOXMUTElb

G




Buluncnure:

25*25 -15*15

YMHOXeHue
300

400




YnpocTtute BbipaxeHue:
(x-3y)+(x-3y)+(x-3y)+(x-3y)

YMHOXeHue
400

4*(x-3y)




CKONbKnmMu HYJ1IAMU 3aKaHYNBAETCAHA

npounsBeaeHne cneayrowmx Yncen:
12345678910

YMHOXeHue
200

2




Ha3zoBute KOMNOHEHTLI
npv aeneHunu

IleneHwue

100

Nenumoe, aenuTterib, YacTHoOe

—




Pasgenntb CTO Ha NONOBUHY.
CKONbKO Npv 3TOM NONyYNTCA?

IleneHwue

200

2




Kak Hantu HensBecTHbLIN OenuTenb?

IleneHwue

Hy>XXHO gennmMmoe pasgenuTtb
Ha YyacTHoe




[lpn kKakom 3Ha4YeHUU OYKBbI
BbIMOSNIHAETCHA BePHOEe paBeHCTBO

d.d=d
IleneHwue

400




YeMy paBeH penuTtensb,
€CJin U3BECTHO, YTO Aerimnmoe
B 23 pa3a 6ornblue 4YaCTHOro?

[leneHwuve
200

23




UYTO Ha3bIBaeTCcs NepumMeTpom
MHOroyrosicHuKa?

ONeMeHTbI
reomMeTpun

100

Cymma gonuvH Bcex CTOPOH




Yemy paBeH nepumeTp
KBagpaTta cCoO CTOPOHOU 7 CM?

ONeMeHTbI
reomMeTpun

200

28 C™m




Touyka C genuTt oTtpe3okK AB Ha
ABa oTpe3ka. [lnuHa otpe3ka AC
paBHa 24 cm. Yemy paBHa gnuvHa

oTpe3ka CB, ecnu AB=76 cm?
NTIEMEeHThI

reomMeTpum

52 cm




CTOPOHbLI NpAMOYroribHMUKa paBHbI
/7 oM n 11 gpMm. Hemy paBHa CTOpPOHA
KBagparta, nepumMmeTp KOToOporo paBeH
nepumMmeTpy AaHHOIro NPAMOYrofibHUKa?

ONeMeHTbI
reomMeTpun

400

9 nm




[lepuMeTp TpeyronbHUKa paBeH 48 CM.
OpHa cTopoHa TpeyronbHMKa paBHa 16 cMm.
BTopasa ctopoHa Ha 7 cM bonblLue nepBOMn.

Yemy paBHa TpeTbsl CTOPOHA?

ONeMeHTbI
reomMeTpun

O cwm




